
スカパーＪＳＡＴ「宇宙に関する意識調査」
半数近くが「宇宙船で旅行したい」

万円以下が最多
宇宙旅行の上限金額
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ス
カ
パ
ー
Ｊ
Ｓ
Ａ
Ｔ
は
こ

の
ほ
ど
、
４
月

日
の
「
世

界
宇
宙
の
日
」
に
合
わ
せ
、

全
国
の
男
女
が
宇
宙
や
宇
宙

に
関
連
す
る
さ
ま
ざ
ま
な
テ

ー
マ
に
対
し
ど
の
よ
う
な
意

識
を
持
っ
て
い
る
の
か
を
把

握
す
る
目
的
で
、
「
宇
宙
に

関
す
る
意
識
調
査
２
０
２

３
」
を
実
施
し
た
。
こ
れ
に

よ
る
と
、
宇
宙
船
に
乗
っ
て

１
週
間
の
宇
宙
旅
行
に
行
き

た
い
と
思
う
人
は
、
全
体
の


・
０
％
だ
っ
た
。

　
調
査
は
今
年
２
月

、


日
に
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
実

施
。
全
国
の

～

歳
の
男

女
１
千
人
の
回
答
を
得
た
。

　
こ
れ
に
よ
る
と
「
宇
宙
に

関
心
が
あ
る
」
と
答
え
た
人

の
割
合
は
、

・
２
％
だ
っ

た
。
全
般
に
男
性
の
方
が
関

心
は
高
く
、
中
で
も

代
男

性
は
、

・
５
％
が
「
関
心

が
あ
る
」
と
答
え
た
。

　「
宇
宙
に
行
っ
て
み
た
い
」

と
思
う
人
は
、

・
３
％
。

世
代
別
で
は
、
男
女
と
も


代
が
男
性

・
０
％
、
女
性


・
２
％
で
最
も
高
か
っ
た
。

　
宇
宙
ビ
ジ
ネ
ス
は
将
来
有

望
だ
と
思
う
人
５
５
７
人
に

「
将
来
有
望
だ
と
思
う
宇
宙

ビ
ジ
ネ
ス
」
を
複
数
回
答
で

聞
い
た
と
こ
ろ
、
１
位
は

「
宇
宙
旅
行
サ
ー
ビ
ス
」
で


・
９
％
、
２
位
は
「
位
置

情
報
サ
ー
ビ
ス
」
で

・
９

％
、
３
位
が
「
衛
星
通
信
サ

ー
ビ
ス（
携
帯
電
話
な
ど
）」

で

・
７
％
。
「
宇
宙
ホ
テ

ル
」
は

・
０
％
で
４
位
だ

っ
た
。
こ
の
う
ち
１
位
の
宇

宙
旅
行
サ
ー
ビ
ス
に
関
心
が

高
い
の
は
、

代
と

代
だ

っ
た
。

　
宇
宙
旅
行
で
心
配
な
こ
と

に
つ
い
て
全
回
答
者
に
尋
ね

た
と
こ
ろ
、
１
位
は
「
打
ち

上
げ
失
敗
」
で

・
１
％
だ

っ
た
。
２
位
は

・
３
％
の

「
ト
イ
レ
」
、
３
位
は

・

１
％
の
「
宇
宙
酔
い
」
だ
っ

た
。

　
宇
宙
船
に
乗
っ
て
い
く
宇

宙
旅
行
の
イ
メ
ー
ジ
な
ど
に

つ
い
て
尋
ね
た
質
問
の
う

ち
、「
月
で
の
宿
泊（
１
泊
）

を
し
た
い
と
思
う
か
」
と
の

質
問
に
対
し
、
宿
泊
を
し
た

い
と
回
答
し
た
人
は

・
２

％
。

　
宇
宙
船
に
乗
っ
て
宇
宙
旅

行
（
１
週
間
）
に
行
き
た
い

と
答
え
た
人
４
７
０
人
に
、

宇
宙
旅
行
を
し
た
い
と
思
え

る
旅
行
金
額
（
上
限
金
額
）

を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
最
も
多

か
っ
た
の
は「

万
円
未
満
」

で

・
０
％
。
以
下
、
「
１

０
０
万
円
～
２
０
０
万
円
未

満
」
（

・
９
％
）
、
「


万
円
～
１
０
０
万
円
未
満
」

（

・
３
％
）
と
続
い
た
。

　
月
で
の
宿
泊
（
１
泊
）
を

し
た
い
と
思
え
る
ホ
テ
ル
利

用
料
（
上
限
金
額
）
を
、
月

で
１
泊
し
た
い
人
４
３
２
人

に
聞
い
た
と
こ
ろ
、
最
も
多

い
の
は
「

万
円
～

万
円

未
満
」
が

・
２
％
、
以
下

「
１
０
０
万
円
以
上
」
が


・
１
％
、
「
５
万
円
未
満
」

が

・
６
％
だ
っ
た
。


